

CONFORM CU ORIGINALUL



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT

INTERPELARE

Adresată Domnului **Lucian ȘOVA**  
MINISTRUL TRANSPORTURILOR

De către: Senator **Emilia Arcan**  
Circumscripția electorală: **29 Neamț**  
Grup Parlamentar: **PSD**

Ședința Senatului din data de: 12.11.2018

**Obiectul interpelării:** *Măsuri pentru modernizarea și dezvoltarea infrastructurii în zona Moldovei*

**Domnule ministru,**

Opinia publică din județele Moldovei urmărește, cu deosebit interes, angajamentele Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere referitoare la dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de transport pentru această zonă.

Cu prioritate, cetățenii din zona Moldovei așteaptă demararea lucrărilor la *Autostrada 8 (Ungheni, Iași, Târgu Neamț, Ditrău, Târgu Mureș)*, pentru care CNAIR a promis că, până spre finalul anului, va demara procedurile de licitație pentru actualizarea studiilor de fezabilitate.

Părerile sunt așadar împărțite. Dar aici vorbim despre un proiect de importanță majoră națională și nu despre păreri, jumătăți de adevăr sau dezinformări.

Ministerul Transporturilor trebuie să pună capăt zvonurilor, informațiilor “pe surse” din interiorul CNAIR sau din alte instituții sau direcții subordonate, cât și speculațiilor privind proiectele vitale pentru noi toți.

În încercarea de a face lumină în tot acest amalgam de informații vehiculate, vă solicit în scris clarificări atât din partea Ministerului Transporturilor, pe care dvs. îl conduceți, cât și din partea Directorului General al Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere.

În vederea informării complete și corecte a cetățenilor, din Moldova, în general, și din circumscripția electorală Neamț, în special, a petenților care se prezintă în audiențele săptămânale la biroul parlamentar din Neamț, vă solicit, domnule ministru, o informare detaliată cu obiective, termene de lucru și finanțare pentru dezvoltarea infrastructurii din zona Moldovei.

Cu respect, vă mulțumesc și aștept răspunsul dumneavoastră, în scris, la Senatul României.

Senator PSD de Neamț

EMILIA ARCAN

12.11.2018